



«Star-teen 2018».



26 ноября в доме культуры с. Патруши состоялось традиционный танцевальный конкурс среди школьных команд «Star-teen 2018».

Всего в конкурсе приняли участие девять команд. Самыми активными участниками были учащиеся 5-6 классов, которые упорно боролись за призовые места. Каждая команда представила на суд жюри свое название и танец. По положению танец рассчитан на 3 минуты, но эти три минуты для выступающих длились целую вечность. В зале чувствовалась напряженность, так как ребята оценивали танец соперников и мысленно пытались еще раз прокрутить свое выступление, к которому готовились несколько дней.





Кроме танцевальных конкурсов, команды принимали участие в конкурсах-экспромтах, подготовленных ведущими. В ходе мероприятия ребята отгадывали музыкальные ребусы, исполняли песни и приняли участие в танцевальном челендже с зеленым человечком, активно повторяя все его забавные движения. Все участники были награждены грамотами. Победителями стали команды 6 «б», 5 «б», 5 «а» класса и команда 9 «а» класса. Благодаря данному мероприятию, удалось выявить талантливых учащихся, сплотить классные коллективы и приятно провести время в дружеской обстановке. Спасибо всем участникам за прекрасные номера. Надеемся, что в следующем году команд-участников будет больше.

Сводная ведомость

класс	Представлен ие команд	ребусы	челлендж	караоке	Домашнее задание	итог
5а	17	6	29	27	19	98
5б	25	7	29	18	22	102
5в	12	1	29	25	7	74
6а	18	6	27	17	14	82
6б	27	8	28	19	22	104
6в	14	3	16	20	8	61
7в	24	8	17	14	22	85
8а	29	7	21	23	26	106
9а	30	9	27	21	30	117